



ΟΙ ΗΠΑ ΑΠΕΙΛΟΥΝ ΞΑΝΑ ΤΟ ΙΡΑΝ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΡΙΑ

Βαριές κουβέντες Βρετανών κομάντος κατά Αμερικανών πιλότων για τα «φίλια πυρά»

Την καρδιά της Βαγδάτης βομβαρδίζουν τα ιπτάμενα θωρηκτά των ΗΠΑ, αλλά ο Σαντάμ εμφανίστηκε και πάλι στην τηλεόραση μαζί με τους γιους του. Πεζοναύτες ενεπλάκησαν σε

σφοδρές μάχες με τη Ρεπουμπλικανική Φρουρά στον Ευφράτη ενώ το Πεντάγωνο -που δέχεται καταγισμό επικρίσεων για το σχεδιασμό των επιχειρήσεων- στέλνει ενισχύσεις σε Βορ-

ρά και Νότο. Τα γεράκια, αν και «τρώγονται», φαίνεται ότι δεν αρκούνται στο Ιράκ. Απειλούν και πάλι Συρία και Ιράν σε περίπτωση συνεργασίας τους με τη Βαγδάτη. • Σελ. 11

οχολοιμένων -των αντισε μη προνομιούχων- προκαρνεσε να τους κατευθύνει σε μισθωτή εργασία(!), όταν είναι γνωστό ότι εξαιτίας της επενδυτικής αποχής νέες θέσεις εργασίας δεν δημιουργούνται και το Δημόσιο, με τον υδροκεφαλισμό του, έχει προκαλέσει σοβαρά προβλήματα στον Προϋπολογισμό, από τις ανεξέλεγκτες δαπάνες του. Ενώ, τέλος, την ασφικτική εικόνα που έχει δημιουργηθεί για την ελληνική κοινωνία την επιδεινώνει ο ασυγκράτητος πληθωρισμός που ροκανίζει το εισόδημα των εργαζομένων, με χαρακτηριστικότερο παράδειγμα την κατά 100%(!) αύξηση των τιμών των οπωροκηπευτικών, που, σε συνδυασμό με τη συνεχή άνοδο των τιμών των ειδών πρώτης ανάγκης, έχουν οδηγήσει τα νοικοκυριά σε απόγνωση. (Ρεπορτάζ στις σελ. 18, 19, 37, 43)

ΝΔ
Η Ρηνγίλλης
«τρέχει» για
πρώρες
εκλογές

• Σελ. 3

Θα επανεξετασθούν όλες με νέο νομοσχέδιο

«Σαφάρι» για αναπηρικές συντάξεις-μαϊμού...

Νομοσχέδιο για τον περιορισμό των αναπηρικών συντάξεων ετοιμάζει το υπουργείο Εργασίας, καθώς «ανακάλυψε» -έστω και λίγο αργά- ότι στην Ελλάδα το ποσοστό των δικαιούχων είναι διπλάσιο από τις άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Χαρακτηριστικό του αλαλούμ είναι πως υπάρχουν συνταξιούχοι, που δεν υπήρξαν ποτέ τους ασφαλισμένοι! • Σελ. 43



Τι έγινε χθες στη δίκη της «17 Νοέμβρη»

Αρπάχτηκαν στο εδώλιο Γιωτόπουλος - Ξηρός

Αφνοι έμειναν χθες το πρωί οι δημοσιογράφοι που καλύπτουν την δίκη της «17 Νοέμβρη», βλέποντας από μακριά τον Αλέξανδρο Γιωτόπουλο και τον Σάββα Ξηρό να καυγαδίζουν έντονα καθισμένοι δίπλα δίπλα στο εδώλιο. • Σελ. 20-21



Ποιοι σπίνουν μπλόκο στον γραμματέα του ΠΑΣΟΚ

Η μονομαχία Λαλιώτη Νεονάκη στο Εκτελεστικό

Ο Μιχάλης Νεονάκης με τις πλάτες του πρωθυπουργού «αδειάζει» τον γραμματέα του ΠΑΣΟΚ και ανατρέπουν τα σχέδιά του να ελέγξει τον κομματικό μηχανισμό. Ο Σημίτης συντάσσεται με τις απόψεις Χρυσόχοϊδη, Βερελλή. • Σελ. 6



ΨΩΜΙΑΔΗΣ - ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ: ΠΩΣ ΕΣΠΑΣΕ Ο ΠΑΓΟΣ

Σελ. 32

Η ΑΠΟΦΑΣΗ 1/4